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 1023/1024السنة الدراسية                                                                                (ولاية تيبازة)ثانوية الدواودة 
 ت ر 3+  ع ت3 :المستوى           (سا 02) 1023ديسمبر  01

 

 مادة العلوم الفيزيائيةفي ول اختبار الفصل الأ

 
 (صحح على ورقة الاجابة مطلوبة على الوثيقة المرفقة لا ت  كل إجابة )ملاحظة 

 

 :الأولالتمرين 
 يود البوتاسيومل محلول من mL V1 50,0 = نمزج حجما ، C T1 = 25°في درجة حرارة  و t = 0 s عند اللحظة   )aq()aq( IK  

 كبريتات البوتاسيومديروكسو يبلمحلول من  mL V2 50,0 = حجم مع mol/L C1 1,0= تركيزه المولي بشوارد اليود

  
2

)aq(82)aq( OSK2 .ينمذج التحول الكيميائي الحادث بالمعادلة: 

         SO  2       I          OS       I  2 -2
aq4aq2

-2
aq  82aq  

2  دلشوار  المتبقية المادةنتابع تطورات كمية 
82 OS  .(1الشكل ) المنحى المقابل، فنحصل على الزمن في الوسط التفاعلي خلال 

 .الداخلتين في التفاعل red/Oxد الثنائيتينحد   -1
على الوثيقة إملأ الجدول ) . حادثأنجز جدول التقدم للتفاعل ال -2

 .ثم استنتج المتفاعل المحد ،(المرافقة 
 .قيمته ثم أحسب 2/1t ف زمن نصف التفاعلعر   -3
 المتواجدة في المزيجالتراكيز المولية للأنواع الكيميائية عبارة  أعط -4

عند  هاثم احسب قيم.للمزيج   Vالحجم و   xالتفاعلي بدلالة التقدم
 .t = 30 minاللحظة 

 (.فقةافي الجدول المرفق في الوثيقة المر  الإجابةتقدم )
2لسرعة الحجمية للتفاعل بدلالة ا عبارة جد -5

8O2S
n حسب ثم أ

 .t = 30 minعند اللحظة قيمتها 

2رد  استنتج سرعة تشكل شوا -6
4SO في نفس اللحظة. 

رسم ، أ T2 = 15°C جل درجة حرارةنعيد التجربة السابقة من أ -7
2كيفيا على نفس المنحنى السابق تغيرات 

8O2S
n  بدلالة الزمن مع

 .(ى الوثيقة المرافقة عل) التبرير
 

 
 :التمرين الثاني

 (تقدم الإجابة على الوثيقة المرافقة )ف التفاعلات التالية صن   -1

             -أ
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(1)شكل  
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 mmoln 2
8O2S   

t(min) 
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 .(جـ) نعتبر التفاعل -2

     الربط للنواتينأحسب طاقة  -أ
     و    

 .يهما أكثر استقرارا، ثم استنتج أ      
 .     ثم بـ      بـ  (ـج)رة أثناء التفاعل حسب الطاقة المحر  أ -ب
رة من أجل كتلة -ـج  .بلوتونيومال من    أحسب الطاقة المحر 
 .أرسم مخطط الطاقة لهذا التفاعل -د

 :يعطى
               ,                         ,                            ,                        

 
    

                ,                  
      ,                      ,                    

 
 

 (وضعية إدماجية) :التمرين الثالث
       عينة من الراديوم 1921ت جمعية نسوية  أمريكية عام هدأ

من أجل مساعدتها في أبحاثها              لعالمةل g 1كتلتها    
 .العلمية

 . شعاعات مشع يصدر إ 226يوم الراد
    :التالية من بين الأنوية بنومتعرفا على النواة الإ.مبينا القوانين المستعملة  226الراديوم  تفكك كتب معادلةأ -1

        
        

     
           تمكننا من رسم المنحنىة خاصة و بدراسة كتلة العينة في أزمنة مختلفة بطريق -2

  

 
 : حيث 2الممثل في الشكل 

 . اللحظة  كتلة العينة في:    ،     كتلة العينة في اللحظة:    

 ه يمكن كتابته علىن أن  بي   و أكتب قانون التناقص الاشعاعي -أ
                :الشكل

   استنتج العلاقة بين -ب
  

 
 . و    ،  

 ؟أكتب العبارة البيانية ، هل تتفق مع العلاقة السابقة -ـج

 .يوملرادا عمراستنتج زمن نصف  -د
حي ة، هل بإمكانها استغلال العينة التي أٌهديت  Marie Curieإذا كانت  -3

ر ذلك حسابيا2113 فيلها   .؟ بر 
 .للعينة   و النشاط الحالي    أحسب قيمة النشاط الابتدائي -4
من الكتلة       تساوي  زم حتى تصبح كتلة العينةالزمن اللا ما هو -5

 ؟الابتدائية

                  ,                 :يعطى
 
 
 

 
 
 
 
 

 بالتوفيق

2الشكل   
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(ةـابـة الاجـعاد مع ورقـت)ة ـقـفامرـيقة الـوثـال  

 
 

 :التمرين الأول
2-  
      

                            
                                                                            

 المعادلة   
 الحالة الابتدائية    

 الحالة الانتقالية    

 الحالة النهائية    

 

 ولالجد -4
 الأفراد المتواجدة     

     
 عبارة التركيز المولي

     (mol/L )التركيز 

 

 :المنحنى البياني

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :نيالثا التمرين

 التفاعل النووي أ ب ـج د
 نوعه    
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 mmoln 2
8O2S   

t(min) 

 ................................................................: الاسم+ اللقب 

 

 ........ 3: القسم


